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Цель: Привлечь к сотрудничеству на условиях дилерства, региональные компании по продаже осветительного оборудования и светотехники для получения стабильного дохода от реализации изделий производства ООО «Компания Гера»
Основной принцип: Создать региональной компании благоприятные условия для вывода на рынок региона изделий производства ООО «Компания Гера», содействие в выполнении плана продаж.
Основные понятия
Продукция – современные светодиодные светильники производства ООО «Компания Гера».
Производитель – ООО «Компания Гера»
Партнер (дилер) – региональная компания по продаже электротехнической и /или светотехнической продукции, с которой заключен дилерский договор, осуществляющая совместно с Производителем продвижение и реализацию светового оборудования Производителя на закрепленной за ним территории.
Территория дилера – границы административных субъектов РФ и СНГ, закрепленные за партнером в дилерском договоре.
Оптовик (представитель) – юридическое лицо любой формы собственности, приобретающее продукцию с целью перепродажи на условиях оптовых скидок и осуществляющее реализацию Продукции от своего имени и за свой счет.
Потребитель – физическое или юридическое лицо любой формы собственности, приобретающее продукцию с целью ее использования по прямому назначению.
Сервис – совокупность действий по предпродажной подготовке и обеспечения исправного состояния светильников в период гарантийного срока.
План развития территории – план действий Партнера по увеличению объемов на вверенной ему территории.
Региона приоритетного развития – Территории наиболее пристального внимания ООО «Компания Гера» в 2017-2018 г.
Маркетинговая активность – комплекс мероприятий Производителя и Партнеров по продвижению Продукции за исключением прямых личных продаж
       
Срок программы.
Партнерская программа действует до 31.12.2018г.

 Основания заключения Дилерского договора
Основанием для заключения дилерского договора является соответствие критериям предъявляемым Производителем к потенциальному Партнеру, и достижение соглашения о плане реализации Продукции на территории дилера в 2017-2018 году.
 Одним из основных условий присвоения Дилерского статуса, является регулярность (ежемесячно) закупок Продукции на основании предварительного согласованного сторонами плана продаж.
План продаж устанавливается в процессе переговоров между Производителем и Партнером исходя из оценки емкости рынка региона и плана развития территории.

Требование к Партнеру
Партнером ООО «Компания Гера» может стать организация любой формы собственности, основной деятельностью которой является продажа и сервисное обслуживание техники.
В качестве Партнера, ООО «Компания Гера» отдает предпочтение активной компании, имеющей положительный имидж на рынке, использующей активные продажи как основной канал продаж, с наличием сервисной службы, выставочной площадки, сайта, с устойчивым финансовым положением.


Бизнес-модель
Дилерские цены
Партнеру предоставляется дилерская цена согласно прайса.
           Дилерские цены сохраняются при выполнении партнером согласованных Сторонами планов            продаж. План продаж считает выполненным при достижении не менее 70% плановых показателей.

Ценовая политика Производителя
В целях предотвращения недобросовестной ценовой конкуренции, Партнер соблюдает ценовую политику Производителя. Для целей настоящей Партнерской программы Производитель следит за соблюдением ценовой политики всеми Партнерами и пресекает случаи недобросовестной конкуренции в случаях, когда ему стало известно о таком факте.



Обязательства Производителя в целях выполнения Партнером плана продаж:

В области технологии продаж:
- Содействует Партнеру в переговорах с оптовиками, агентами, клиентами, органами власти;
- Проводит обучение сотрудников Партнера особенностям технологии и выгодам продукции;
- Совершает активные продажи на территории партнера силами ОП Производителя с  передачей клиента партнеру на финальных (любых) этапах сделки, осуществляя их самостоятельно или с участием Партнера;
- Продажи на территории Партнера выполненные силами ОП Производителя включаются в план продаж Партнера;
- Осуществляет отгрузку Продукции Дилеру  первоочередном порядке.
В области маркетинговой активности:
- Предоставляет демонстрационные образцы с выкупом на льготных условиях: со скидкой 50%. В качестве образца Партнер может приобрести по два изделия в год.
- Направляет Партнеру бесплатные печатные презентационные материалы в согласованном количестве.
- Содействует в подготовке PR – материалов (статей, презентаций, листовок, рекомендаций клиентов).
- Проводит маркетинговую активность, направленную на повышение известности торговой марки на территории Партнера.
- Проводит совместно с Партнером выставки и демонстрационные показы изделий, участвует в отраслевых мероприятиях (затраты на проведение данных мероприятий делятся 50/50).


Обязательства Партнера
- Выполнять план продаж;
- Согласовывать самостоятельную маркетинговую активность в отношении продукции Производителя с отделом маркетинга Производителя;
- Проводить обязательный обмен ссылками при наличии сайта у Партнера;
- Предоставлять отчётность по утвержденным и согласованным с Партнером формам и регламентам;
- Обеспечивать оперативное взаимодействие на уровне специалистов ОП и маркетинга Производителя и Партнера;
- Соблюдать сроки оплаты;
- Следовать ценовой политике Производителя


ООО «Компания Гера» строит партнерские отношения, опираясь на следующие принципы:
· Взаимоуважение и равноправие Партнеров
· Поддержка Партнеров
· Соблюдение обязательств
· Оперативность реагирования на потребность (запросы) Партнеров
· Двухстороннее соблюдение сроков оплат
· Клиентоориентированность
 
